
  

VERBALE DEL 06 MARZO 2020 

L'anno 2020, il giorno 06 del mese di Marzo si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, il 

Consiglio della II Circoscrizione, in seduta di prosecuzione giusta convocazione a norma di Regolamento, 

del Presidente Greco prot. 172421 del 27/02/2020 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.  

Presiede la seduta il Presidente Savoca. 

Alle ore 10:10 il Presidente Savoca dispone l’appello e risultano presenti i seguenti consiglieri: Cardella, 

Guaresi, Marchese, Orilia, Scarlata, Serio, Tusa e Viscuso. Risulta assente il Presidente Greco.   

E’ assistito dal Segretario l’Esp. Contabile D.ssa Giovanna Lotà. 

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia.  

Verificata la validità del quorum strutturale, la seduta viene dichiarata aperta.  

Alle ore 10:15 esce il consigliere Cardella. 

Il consigliere Guaresi si augura che in questi due anni e mezzo che ancora rimangono della loro carica 

politica spera che sia possa fare un consiglio costruttivo per evitare che si porti all’esterno un messaggio 

sbagliato, in quanto a volte quando vi è pubblico notano dei consiglieri che non stanno attenti in aula. Ha 

sempre difeso il consiglio e continuerà a farlo in quanto sa con certezza che tutti i consiglieri si prodigano 

incessantemente per il territorio. 

Il Presidente Savoca concorda, ognuno dei consiglieri esercita un ruolo istituzionale non solo sul territorio 

ma anche in quest’aula. Bisogna essere responsabili delle proprie azioni. 

Avvisa il consiglio che tutte le manifestazioni pubbliche per adesso sono sospese a seguito dell’allarme 

coronavirus, pertanto il convegno “Giornata Internazionale della donna Inaugurazione della Panchina rossa” 

che doveva tenersi giorno 8 marzo alle ore 10 presso la Biblioteca Comunale di Brancaccio è stata sospesa.   

Il consigliere Viscuso constata che le disposizioni vigenti per le misure per il contrasto e il contenimento 

sull’intero territorio nazionale del diffondersi del coronavirus non si applicano in questa sede 

circoscrizionale. L’Ente pubblico deve prendere i giusti provvedimenti.  

Alle ore 10:30 escono i consiglieri Marchese e Orilia, 

Il Presidente Savoca sottolinea che occorre immediatamente chiedete notizie alla segreteria del sindaco a 

seguito del decreto ministeriale che prevede che tutti gli uffici siano provvisti di guanti, mascherine e 

igienizzanti che non sono mai pervenuti. 

Terminata la discussione il Presidente Savoca propone la nomina degli scrutatori i consiglieri Scarlata, 

Serio e Viscuso e il consiglio accorda la nomina. 

Si passa al III punto iscritto all’OdG: Atti Ispettivi. 

Il consigliere Tusa chiede il prelievo della mozione a sua firma prot. n. 109856 del 06 febbraio 2020 e il 

consiglio approva 

Si dà lettura della mozione avente per oggetto: Realizzazione di un’area giochi e fitness nella storica Villa 

Giulia e il consigliere Tusa la descrive brevemente. 

Si passa alla votazione della mozione che viene approvata all’unanimità alle ore 10:40. Risultano assenti i 

consiglieri Cardella, Marchese, Orilia e il Presidente Greco. 

Alla stessa ora il Presidente Savoca sospende la seduta. 

Alle ore 11:40 il Presidente Greco riapre la seduta, risultano presenti i consiglieri Cardella, Savoca e 

Scarlata constatando l’assenza del quorum strutturale chiude la seduta. 
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